[image: image1.png]1.ABCD — xsagpat, BM L (ABC). Hafigute oTpesox
DM, ecnu AB = /12 e, a BM = 5 cm.




[image: image2.png]2. KO — nepresmuxynap x mockocrs &, KM u KP —
HAKIORHBIE K TIOCKOCTH 0, OM % OP — mpoexuust
HAKJIOHHBIX, TIpHUEM CYMMA MX ATME paBHa 15 cM.
Hajtgure paccrosimite 0T 04K K 70 TLIOCKOCTH O,

ecau KM =15 cm u KP = 10./3 cm.




[image: image3.png]4. Tpeyronsuk ABC — mpamoyronsunilt, £C = 9
AC =8 cw, BC = 6 o Otpesox CD — mepnenguxyaap
& nnockocrn ABC. Halimute CD, ecam paccrosme
o ouxu D o cToporst AB pasmo 5 cm.





[image: image4.png]5. Tpeyronsuux MKN paBrOCTOpoHHMil CO CTOPOHO#,
pasofi 18 c. Touxa C YAAZEHA OT BEDILHH TPEYTomb-
maxa MKN na 12 cu. Halinure pacerosume ot Toux C
0 wrockocn MKN.




[image: image5.png]6. ABCD — xsagpar. Touka M ymanema or cropon
xsagpara na 3./2 cm. Haiigute nepumetp KBagpara,
ecnt Touxa M yaasena ot nnockocTs ABC na 42 oM.




